



Lenti és Vidéke

közéleti havilap XVIII. évfolyam 2016. szeptember

Megnyílt az új élményfürdő Lentiben



1630 négyzetméteres résszel bővült a fürdő.

Szeptember 16-án megnyitott a *lenti termálfürdő* új élményvilága. Az új épületrész a szállodaberuházás részeként valósult meg.

Ennek keretében 1630 négyzetméteres résszel bővült a fürdő épületkomplexuma.

Már a nyitás előtti napon szép számmal voltak érdeklődők, mivel Lenti lakosai egy nyílt nap keretében is megismerkedhettek az új fedett élményfürdővel.

A most megnyitott új élményfürdőrészen kialakításra került egy 33°C-os csúszdás élménymedence, benne külön kisgyermeknek szóló résszel, családi csúszdával,

vízgombával és különféle élményelemekkel. Ugyancsak megépült egy 35°C-os melegvizes élménymedence, benne számos masszázssággal, buzgárral, ülő- és álló masszázshelyekkel, 4 db nyakzuhannyal és egy jacuzzi medencével – tájékoztatott *Kutfej Attila*, a *Lenti Gyógyfürdő Kft.* ügyvezető igazgatója majd így folytatta:

Az új élményfürdőrészt a szálloda vendégei automatikusan igénybe vehetik, a fürdőlátogatók pedig az alapbelépő mellé kiegészítő jeggyel mehetnek az új élményvilágba. Az *(Folytatás a 2. oldalon)*

DÉL-ZALAI TAKARÉK

Ön mit kezdene plusz egy szobával?

Takarék Jelzáloghitelek

Ön mit kezdene plusz egy szobával, ha nagyobb otthona lehetne? Adjon teret igényeinek a Takarék Otthon és Otthonteremtő Kamattámogatott hitelekkel! Igényelje lakásvásárlásra vagy építésre induló díjkezdvezményekkel!

Takarék Otthon Hitel
THM: 3,07%-6,16%

Takarék 10+10 Otthonteremtő Kamattámogatott Hitel
THM: 3,12%-3,20%

www.jelzaloghitel.takarek.hu

A hirdetésben szereplő hitelhez kapcsolódó Csúszdai Otthonteremtési Kedvezmény Magyarországi Kormányja által nyújtott támogatás. A THM-ek meghatározása az aktuális felhívások figyelmeztetéseivel történik, a feltételek változása esetén módosulhatnak. A THM mutató értéke nem tükrözi a hitel kamatfokozatát. A fedezetként bevont ingatlanra érvényes ingatlanbiztosítás megkötése, vagy meglévő szükséges. Jelen tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattevőnek. A részletekről tájékozódjon a Dél-Zalai Takarékszövetkezet fiókjában, vagy keresse fel a jelzáloghitelek@takarek.hu honlapot.

8751 Zalaegerszeg, Petőfi u. 2. Tel.: 82308-027	8754 Galambok, Aly E. u. 2/A. Tel.: 82458-022	8887 Szekesfehervár, Fő u. 3/A. Tel.: 82548-027	8983 Miskolc, Zrínyi u. 6. Tel.: 82583-018	8980 Lenti, Kossuth Gy. u. 4. Tel.: 80203-133
8980 Nagykőrös, Kiváló u. 31/D. Tel.: 83316-711	8825 Mátészalka, Fő u. 4. Tel.: 83567-018	8881 Szigetmonostor, Petőfi u. 85. Tel.: 83581-022	8988 Lelence, Kossuth u. 15. Tel.: 83543-066	8984 Pálya, Béla u. 11. Tel.: 80579-002
8347 Győr, Fő u. 36/A. Tel.: 83540-105	8349 Zalaegerszeg, Petőfi u. 48. Tel.: 83540-102	8988 Borsodnyégy, Kossuth u. 147. Tel.: 83521-048	8877 Tungszeremén, Kossuth u. 2. Tel.: 82705-083	8973 Cserszeg, Deák F. u. 17. Tel.: 80373-023

A HAZAI ÉRTÉKESÍTŐ MŰKÖDŐNK!

MEGNYÍLT AZ ÚJ FEDETT ÉLMÉNYFÜRDŐ LENTIBEN!

Az új élményvilágban csúszdás élménymedence, gyermekmedence, jacuzzi és melegvizes élménymedence (családi csúszda, gyermekcsúszda, masszázsságyak, hát- és derékmasszázs, nyakzuhanyok) kínál felüdülést.

Alap fürdőbelépő: 2 500 Ft
Gyermek belépő (3-13,99 éves korig): 1 500 Ft

Élményfürdő kiegészítő jegy: 700 Ft
(Az árváltoztatás jogát fenntartjuk)

Tel: 0692/351-320; furdo@lenti.hu; www.lentifurdo.hu

A Thermal Hotel BALANCE **** Lenti

„L16 éttermében”

Igazi kulináris élvezetek várják Önt!

Októberben

MINDEN VASÁRNAP

12.00 - 14.00 óra között

Különleges menüajánlataink*

közül választhatnak kedvükre
kedves vendégeink

KEDVEZMÉNYESEN!



Ételeinkhez hozzáillő borokat is kínálunk!

*(Menüajánlataink levest, főételt és
desszertet tartalmaznak)

Lenti, Táncsics M. u. 8.

Érdeklődés, asztalfoglalás előzetesen a
0620/212-1978 telefonszámon.

Megnyílt az új élményfürdő Lentiben

(Folytatás az 1. oldalról)

Új élményfürdővel jelentősen megnőtt a fedett fürdő kapacitása és kínálata, hiszen a fedett részben már 7 medencét tudnak a vendégek egész évben igénybe venni, ahol mindenki megtalálhatja a számára leginkább megfelelő fürdési élményt. A 7 medence a szauzavilággal, a gyógyászati részleggel és a szépségfarmmal együtt kiegészülve a négycsil-

lagos szállodával, a Thermal Hotel BALANCE-al egy minőségi turisztikai kínálatot tud nyújtani a hazai és külföldi vendégeknek egyaránt már az őszi-téli időszakokban is. A fedett folyosóval összekötött új szálloda és a fürdő egy olyan komplex wellness attrakcióvá teszi Lentit, amellyel jelentősen előre tudunk lépni a fürdővárosok rangsorában.

Forrás: www.lenti.hu

Kolping-családok találkozója



Mintegy 150-en vettek részt a találkozón.

A korábbi évek hagyományait követve idén is mintegy 150 fő részvételével tartották meg *Lentiszombathely* városrészben a Kolping-családok éves találkozóját. A *Szent Katalin Kolping Családi Egyesület* által szervezett eseményen idén is a rendezvénynek otthont adó településrész művelődési központjánál gyülekeztek az alsópáhoki, veszprémi, körmendi és helyi csa-

patok, hogy elkezdjék a hagyományos főzőverseny előkészületeit.

Az ételek elkészülte és a szakmai zsűri értékelése után a résztvevők a település vasútállomása mellett található *Mária-fához* vonultak, ahol *Takács András* lenti káplán tartott istentiszteletet, majd rövid zenés műsorral és a főzőverseny eredményhirdetésével zárult a program.

FARKAS PÁLINKA

• **Bérfőzés** • **Kereskedelmi főzés** • **Palackozás**

A főzési díj szeszadóval együtt 1500 Ft/!

Nálam az 50-60 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 30 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Telefon: 30/586-3090 • 92/380-037



„Erős és összetartó közösség alkotja Zalát”

Szeptember 17-én a Megyeháza Deák Ferenc termében tartották Zala Megye Napját. A megjelenteket elsőként *dr. Pál Attila*, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte, aki mondandójában beszámolt a megyei hivatal munkájáról is.

– Azon polgárokat díjazzuk ma ünnepélyes keretek között, akik szorgalmasak, erőn felül teljesítenek saját közösségükért, Zaláért és az ország előrehaladásáért. Ez nem csak köszönetnyilvánítás, hanem inspiráció is a fiatalok felé, hogy küzdjenek, dolgozzanak, méltón kövessék elődjeiket – mondta dr. Pál Attila, aki megemlítette a napirenden lévő fejlesztéseket is.

Az ünnepi közgyűlésen megjelent és felszólalt *dr. Navracsics Tibor*, az Európai Bizottság kulturális, oktatási, ifjúságpolitikai és sportügyi biztosa.

A köszöntőket követően az ünnepség a Megyei Közgyűlés díjainak átadásával folytatódott, az elismeréseket dr. Navracsics Tibor és dr. Pál Attila adta át.

Idén a Zala Megye Díszpolgára kitüntető címet Zalaegerszeg és Zala megye fejlesztése érdekében végzett munkássága, kimagasló, világszerte elismert szakmai ered-

ményeiért, tudományos és közéleti munkásságáért, példaeértékű munkájáért *dr. Papp Lajos* szívsebésznek adományozták. A Széchenyi-díjas szívsebész révén megyénkben világszínvonalú szívsebészeti, szívgyógyászati centrum és gyógyító tevékenység jöhetett létre.

A közgyűlés *Zala Megye Címere Emléklapok* díjat adományozott *dr. Hegyi Pál* ny. főorvos részére. *Zala Megye Közigazgatásáért* díjat kapott *dr. Németh Ágnes Izabella*, a Zala Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és talajvédelmi főosztályának vezetője, megyei főállatorvos. *Zala Megye Egészségügyéért* díjat érdemelt ki *prof. dr. Bátorfi József*, a Kanizsai Dorottya Kórház nyugalmazott volt főigazgatója. A *Zala Megye Szociális Gondoskodásáért* díjat ítélték oda a *Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nagykanizsai Csoportjának. Varga Szabolcs Gábor*, a keszthelyi Vajda János Gimnázium történelem és német szakos tanára kiemelkedő nevelő-oktató és közösségi munkájáért a *Zalai Pedagógus* díjban részesült. *Zala Megye Sportjáért* díjat adományoztak *Szécsi Györgynek*, a Zala megyei lovassport szervezésében vég-



A díjazottak dr. Navracsics Tibor (balról), dr. Pál Attila, illetve Balaicz Zoltán polgármester és Vigh László országgyűlési képviselő (jobbról) társaságában.

zett kiváló munkájáért és kiemelkedő oktatási tevékenységéért. Szintén *Zala Megye Sportjáért* díjat vehetett át *Soós István* válogatott labdarúgó, középpályás, a ZTE egykori játékosa, a futball és a zalaegerszegi klub iránti elkötelezettsége és az utánpótlás érdekében végzett példaértékű munkája elismeréseként. *Zalai Civil Társadalomért és Nemzetiségekért* díjat érdemelt ki a *Nagykanizsa-Miklósfai Közművelődési és Városüzemeltető Egyesület. Zala Megye Fejlesztéséért* díjat adományoztak *Pálincás Róbert* igazgatónak a keszthelyi Festetics kastély és a Festetics örökség

megőrzése és turisztikai fejlesztése érdekében végzett tevékenységéért. Ugyancsak *Zala Megye Fejlesztéséért* díjat vehetett át a minőségi családbarát turisztikai szolgáltatások fejlesztése érdekében végzett munkájáért *Baldauf Csaba*, az alsópáhoki Kolping Hotel igazgatója. *Zala György* díjban részesült *Illésné Major Julianna* festőművész.

Pohárköszöntőjében *dr. Sifter Rózsa* kormány megbízott kiemelte, hogy sok ember életútjával, munkájával, hivatásszeretetével és tehetségével rangot szerzett Zala megyének és hazánknak.

Pataki Balázs

Önerős beruházások és pályázatok Reszneken



Az új pályázatok elindulásáig, a nyertes pályázati támogatások megérkezéséig önerős fejlesztéseket is végrehajt a *reszneki* önkormányzat, tudtuk meg *Kercsmár István* polgármestertől:

– Sajáterős beruházásainkat említeném először, ugyanis elsősorban a diákmunkának

köszönhetően fontos temetői felújításokat tudtuk elvégezni a sírkertben, továbbá a köztéri-játszóterei elemek is megújultak a falu központjában.

– Milyen pályázati lehetőségeket állnak a rendelkezésükre?

– Egyebek mellett a START munkaprogramra is fő hang-

súlyt helyeztünk, célunk volt, hogy minél több bevételt szerezzünk az eladásokból és a gépparkunk fejlesztése is fontos volt. Ezek a beszerzésre kerülő eszközök itt maradnak a faluban, és a lakosság igényeit is szolgálják. 7 millió forintot tudtunk eszközfejlesztésre fordítani és további 600 ezer Ft-ot egy nagy fémvázás fölhasznált felállítására. További pályázatok előkészítésén is dolgozunk, az egyik épp az említett munkaprogram továbbfejlesztését tartalmazza, itt a volt óvodaépület felújítására adtunk be egy 25 milliós összegről szóló pályázatot.

– Milyen célra használják majd ezt az épületet?

– Községi feldolgozót tervezünk létrehozni, valamint

egy különálló épületben, az immár húszmilliós eszközparkunk elhelyezését szeretnénk megoldani. Itt lesz majd egy hűtőkammera is, amely egy külön pályázatunkban szerepel. Az eszközbővítés kapcsán elmondanám, egy 50 lóerős szántóföldi művelésre alkalmas traktor, egy függesztett permetező és egy szántóeke került beszerzésre (fotónkon látható). Részt veszünk az adósságonkonsolidációs pályázatban is, az ősz folyamán a temetőnk, ravatalozó felújítását, vizesblokk kialakítását tervezzük ebből az összegből, valamint folytatnánk járdafelújításainkat a Kossuth úton és a Béke téren és befejeznénk a vizesblokk felújítását a kultúrházban.

dj

HIRDETÉSÉT feladhatja a
Lenti és Vidéke havilapban.
 Telefon: (92) 596-936; Fax: (92) 596-937;
 E-mail: zalataj@zelkanet.hu



HIRDETÉS

SPONGA JULIANNA (1937-1990)

„ÉLJEN A
MAGYAR
SZABADSÁG!
ÉLJEN
A HAZA!”

1956
2016



A MAGYAR
SZABADSÁG
ÉVE

K

KÖZP. ÉS KELET-EURÓPAI
TÖRTÉNELMI ÉS TÁRSADALMI KUTATÁSI
KÖZALAPITVÁNY

Alkalmazkodnak az igényekhez Jubilál a Pro Arte

Újabb urnasírhelyes parcellát jelölt ki Lovászi község önkormányzata a település temetőjében, így alkalmazkodva a temetkezési igényekhez, tudtuk meg Léránt Ferenc polgármestertől.

– Önkormányzatunk 2009. évben határozta el, hogy bővíti a temetkezési lehetőségek körét, miután erre lakossági igény jelentkezett. A kínáló lehetőségek közül az urnasírhelyes temetkezési lehetőség mellett döntött a testület.

– Mennyiben vált be az új temetkezési forma a gyakorlatban?

– Az azóta eltelt 6 év az akkori döntést igazolja vissza, ugyanis a temetkezési szokások változása, és sajnos az elhalálozások magas száma miatt is tovább kell bővítenünk az urnasírhelyek számát. Ennek megfelelően az idén további tíz sírhellyel bővítjük az urnasírhelyes parcellát.

– Milyen forrásból oldják meg a beruházást?

– A bővítés forrása az önkormányzat költségvetése, terveink között szerepel, hogy 2017-ben az adóskonszolidációban nem részesült önkormányzatok számára biztosított összegből további tíz sírhelyet létesítünk.



Fogadóórák

**Horváth László polgármester,
Drávecz Gyula alpolgármester**

fogadóórájára a 92/553-912-es telefonszámon lehet jelentkezni.

Önkormányzati képviselők fogadóórái:

Ferenczi Róbert

2016. október 3-án (hétfőn) 9.00-10.00 óráig,

Héra József

2016. október 3-án (hétfőn) 9.00-10.00 óráig,

Árkovicsné Pezzetta Claudia

2016. október 5-én (szerdán) 9.00-10.00 óráig,

Vatali Ferenc

2016. október 5-én (szerdán) 16.00-17.00 óráig,

Kiss Tamás

2016. október 7-én (pénteken) 8.00-9.00 óráig,

Dr. Fekete Zoltán

2016. október 12-én (szerda) 15.00-16.00 óráig,

Gáspár Livia

2016. október 18-án (kedden) 15.00-16.00 óráig.

Helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozóterem

Városrészekben tartandó fogadóórák:

Ferenczi Róbert

2016. október 3-án (hétfőn) 10.00-11.00 óráig a
mumori kultúrházban,

Vatali Ferenc

2016. október 5-én (szerdán) 17.15-18.15 óráig a
lentikápolnai kultúrházban,

Kiss Tamás

2016. október 7-én (pénteken) 9.00-10.00 óráig a
bárszentmihályfai kultúrházban,

Gáspár Livia

2016. október 18-án (kedden) 16.00-17.00 óráig a
máhomfai kultúrházban,

Gáspár Livia

2016. október 18-án (kedden) 17.00-18.00 óráig a
lentiszombathelyi kultúrházban
fogadják az érintett városrész lakóit.



Németh Dezső köszönti a résztvevőket.

Fennállásának 25 éves évfordulója alkalmából tartott kiállítás megnyitóval egybekötött ünnepséget a lenti Pro Arte Kulturális Egyesület. A tárlaton elsőként Horváth László polgármester köszöntötte az immáron negyed évszázada Lenti kulturális életéért és a helyi értékek megőrzéséért dolgozó civil szervezet tagjait és a meghívott vendégeket.

Munkájuk elismeréseként több fesztivál- és nívódíjat, oklevelet mondhatnak magukénak, bemutatkoztak a megye és az ország több rendezvényén, fesztiválján, kiállításán, kezük nyoma ma is látható a város közterületein, intézményeiben.

A Pro Arte tagjai mindig is úgy gondolták, hogy van olyan művészi érték, amelyet az emberi kéz hozhat létre, vannak olyan értékek, melyeket közvetlenül továbbadhatunk, megőrizhetünk. Ezekből az értékekből láthatunk itt, ma is ízelítőt, és ezekről tudnak majd mesélni az utánam szó-

lók is. Egy egyesület vezetőjének nincs könnyű dolga, hiszen a közösség formálásán, összetartásán kívül a működés szervezeti, anyagi kereteit is biztosítani kell. Komoly és felelősségteljes, sokszor szép, eredményes, néha idegőrlő, konfliktusokkal és kudarcokkal járó munka ez. Akik ma eljöttek a jubileumra, velem együtt mindannyian kegyelettel emlékeznek Varga Ferencre és azokra a társaira, akik az elmúlt 25 év alatt sokat tettek a közösségért, de már nem lehetnek velünk, és örömmel köszöntjük az egykori elnökök közül Horváth Andrást, Németh Dezsőt, és a jelenlegit, Tímár Lászlónét továbbá mindazokat, akik a közelmúltban és ma is tesznek azért, hogy ez a munka folytatódjon – mondta Horváth László beszédében.

A polgármesteri köszöntő után Németh Dezső, az egyesület egyik alapító tagja is rövid beszédben köszöntötte a vendégeket.

K.R.

Zalataj naponta!

Nem kell a Zalataj következő nyomtatott számára várnia, ha a laptól megszokott érdekes, kényes témájú cikkekre kíváncsi. Elég, ha rákattint honlapunkra:

www.zalatajkiado.hu

A cikkek facebook oldalunkon meg is oszthatók!
Naponta új riportok, interjúk, jegyzetek!

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!
Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



Szinte családtagnak számítanak...

Összesen 18 gondozottat lát el *Zalabaksa* településen a Zalamenti és Őrségi Szociális Alapszolgáltató Intézet alkalmazásában álló *Koós Lajosné, Zsuzsa* és *Horváthné Varga Edina* házi gondozó, akiket *Horváth Ottó*, a község polgármestere javaslatára kerestük fel és kértük munkájuk bemutatására.

- Tulajdonképpen ez egy fizikai, egészségügyi és mentálhigiénés munkakör - mondja *Koós Lajosné*. - Az étkezés igénylése és lebonyolítása, a személyes szükségleteket szolgáló bevásárlás, a tisztálkodás segítése, a gyógyszerek kiváltása, az orvoshoz kísérés és még a tüzelő behordása, akár hőeltakarítás is a mi feladatunk.

- *Milyen képességekkel kell rendelkezni ilyen sokrétű feladatellátáshoz?*

- A végtelenségig empátikusnak, türelmesnek kell lennünk, a gondozottak alig várják a szokott időpontot, ami-

kor megérkezünk a lakásukhoz, ha pedig kicsit késünk, egyből jön a kérdés: kivel, melyik gondozottal volt probléma?

- Egyébként reggel fél nyolckor indulunk és délután négy óráig tart a munkaidőnk - veszi át a szót *Horváthné Varga Edina* - Az előbbiekhöz kapcsolódva az orvoshoz kísérés szinte napi feladatunkká vált, ellátottjaink között most különösen sok a beteg, idős, orvosi ápolásra szoruló ember. Szigorúan be kell osztanunk a munkaidőnket, mindenkinek van egy gondozási ideje (ami egyébként mindössze fél óra), amihez tartanunk kellene magunkat. Ezt fürdetés, hajvágás, bolti sorbaállítás, vagy akár a távolságok megtétele esetében - hiszen *Cup* község rész is hozzánk tartozik és *Zalabaksa* is hosszú falu - nagyon nehéz betartani.

- Napi tíz kilométert biztosan kerékpározunk, az időjárási körülmények sem számítanak, de igyekszünk minden



Balról *Koós Lajosné, Zsuzsa*, mellette *Horváthné Varga Edina* házi gondozó.

feladatot ellátni. Nagyon szép a mi munkánk, szeretetre méltóak a gondozottjaink, minket már szinte családtagként kezelnek, minden problémájukat megosztják velünk.

- Természetesen együttműködünk a családtagokkal és elengedhetetlen a munkánkhoz az önkormányzattal és a falugondnokkal való jó kap-

csolat, melyért ezúton is köszönettel tartozunk. Ugyancsak kiváló a kapcsolatunk a házi orvosunkkal, az asszisztensekkel, hiszen előre leadhatjuk a receptigényeket, meg tudjuk gyorsítani a kiváltásukat, tehát így együtt tudjuk ellátni a lehető legjobban gondozottjainkat.

jd

Lengyelországi projektet valósítottak meg a pákaiak



A 100 tagú delegáció.

Lukács Tibor, *Páka* község polgármestere a közelmúltban legutóbbi lengyelországi projektükről értesítette lapunkat:

- A Pákai Magyar - Német Baráti Kör szervezésében francia, német, lengyel és litván tagok részvételével közel 100 fős delegációval vettünk részt Lengyelországban egy történelmi projekt „Élet Európában - múlt, jelen, jövő” tartalommal meghirdetett találkozón.

- *Milyen összegekből valósították meg a programot?*

- Európai uniós támogatásból és saját források bevonására is szükség volt a megvalósításhoz.

- *Milyen élményekkel gazdagodtak a találkozó során?*

- Városnézésen vettünk részt Stettinben, ahol a II. vilá-

háborúval kapcsolatos emlékhelyeket látogattuk meg. Stettinből továbbutaztunk Gdanskba, vagy ahogy német kollégáink mondták Danzigba, itt is világháborús emlékhelyek megtekintése volt a célunk, majd hajóval utaztunk Westerplatte-ra, ahol a múzeumot és emlékművet néztük meg. Meglátogattuk a stutthoi lágert, ahol idegenvezető kíséréte mellett tekinthettünk be a gázkamrák borzalmaiba és egy korabeli filmet is levetítettek nekünk. Az utolsó napon a 65 km-re fekvő Marienburgba utaztunk, itt is szakértő idegenvezetés mellett tekintettük meg az UNESCO kulturális világörökség részének nyilvánított várat - zárta gondolatait *Lukács Tibor* polgármester.

INGYENES
LÁTÁSELLENŐRZÉS
és
SZAKTANÁCSADÁS
Jelentkezzen be most!

OPTI-LENT OPTIKA
Lenti, Alkotmány utca 22.
Tel.: 06 30 30 55 817
92/352-066
www.optilent.hu



Nyitva tartás:
hétfőtől - péntekig: 9⁰⁰-17⁰⁰
szombat: 9⁰⁰-12⁰⁰

október
a látás
hónapja

2016

IX. Gesztenye, Bor és Toros Fesztivál Tormaföldén

Az igaz, hogy *Hajdú László*, *Tormafölde* polgármestere érdeklődésünkre azt hangsúlyozta, a falu összefogásának a megmértetése egy ilyen nagyszabású rendezvény megszervezése, a fesztiválra visszatérő vendégek azonban biztos megtapasztalták, körülményeiben, a kiszolgálás terén, látványában valóban a térség legfontosabb őszi eseményévé nőtte ki magát a tormaföldi fesztivál.

- 2008-ban fogalmazódott meg bennünk, hogy létrehozunk egy térséget is érintő eseményt, ami egyrészt a falu összefogásán, sok-sok munkán, hagyománytiszteleten alapuló rendezvény - mondta *Hajdú László*. - Mindig is törekedtünk a programok sokrétűségének, a névadó gesztenye, bor, toroskáposztához kapcsolódó gasztronómiai hagyomány bemutatásához és a kiszolgálás színvonalának emeléséhez. - 1500-2000 fő közötti látogatószámot remélünk, ilyenkor megszok-

szorozódik a településünk létszáma, nagyon fontos, hogy az idelátogatók jó hírünket vigyék tovább.

A fesztivál megnyitó ünnepségén jelen volt *Bene Csaba*, a megyegyűlés alelnöke és *Cseresnyés Péter* államtitkár, a térség országgyűlési képviselője.

- Egyre több település jár azon az úton, hogy saját identitását, hagyományait ilyen típusú esemény szervezésével erősíti meg. Ezek az alkalmak nem csak arra jók, hogy jól érezzék az emberek egymás között magukat, hanem kötődnek valahová, közösséget alkotnak, erősítenek, amely tudat később egy - egy probléma megoldásában is segíthetik a hasonló gondolkodású embereket - fejtette ki a fesztivál kapcsán az államtitkár.

Takács Pál, a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, a több mint 30 csapattal megszervezett főzőver-



Hajdú László köszönti a résztvevőket.

seny zsűrijének elnöke meglepetésének is hangot adott beszélgetésünkben.

- Talán egy kicsivel kevesebb gesztenyés étel készült a mostani bemutatásra, ám egy olyan helyet, csapatot is megismerhettem, ahol minden étel-

ben megtalálható volt a gesztenye. Nálunk itt - és ezt a falu szülöttjeként mondom - szinte külön versenyt vív az alsólakosi és a tormaföldi falurész, ami tovább emeli az főzőverseny színvonalát.

D.J.

Kolping Családi Nap Lentiszombathelyen



Zarándokhely lett a tölgyfa.

„Műved a teremtés / a legnagyobb csoda / Benne lakozik: / a boldogság hona.” *Pető Jánosné*, a Lenti Szent Katalin Kolping család alapító tagjának, alkalomhoz írt verssorai is elhangzottak Lentiszombathely városrészben, a Mária-fánál tartott ünnepi szentmisét követő műsorban. A progra-

mok a délelőtti folyamán - közös szervezésben a városrész önkormányzatával - főzőversenyyel, családi nappal kezdődtek.

- A helyi családokat, időseket, fiatalokat is megpróbáljuk bevonni ebbe a rendezvénybe, főzőverseny, kulturális rendezvény, szentmise, a kisebbek-

nek egész nap ingyenes ug-ráló-vár áll a rendelkezésére - mondta a programokról *Gáspár Livia* települési képviselő.

- Reményeink szerint - az elmúlt két évvel ellentétben - az időjárás is a kegyeibe fogadja a programunkat és sokan idelátogatnak majd.

- Veszprémből, Alsópáhok-ról, Szombathelyről, Körmendről érkeztek Kolping családok a mai programunkra - emelte ki *Kovács András*, a vendéglátó egyesület titkára. - Rendhagyó módon az idén mindenki szabadon választhatja meg az elkészítendő bográcsos ételt, melyet szakértő zsűri bírál majd el. A délutáni programban lesétálunk a Mária-fához, ahol tábortéri szentmisével gondoskodunk lelki táplálékunkról.

- *Milyen története van a Mária-fának?*

- Annak idején a földből fordította ki egy parasztember a szobrocskát, melyet egy nagy tölgyfán helyeztek el az itteniek, aztán az évek folyamán csodátévő zarándokhelyé vált ez a tölgyfa, a szobrot őrző szekrényével egyetemben. Mi a Lenti Szent Katalin Kolping család tevékeny-

ségünkben őrizzük a szoborral összefüggő hagyományokat, évente összegyűlünk itt annak érdekében, hogy hitünkben erősödve, elmélyülve Istennel való kapcsolatunkban, meg tudjuk ünnepelni ezt a szép napot, és hálát adjunk azért, hogy újfent találkozni tudtunk kolpingos barátainkkal.

dj

INDULÓ KÉPZÉSEK

E-00803/2014/A002

TARGONCAVEZETŐ

E-00803/2014/A001

EMELŐGÉP-KEZELŐ

E-00803/2014/A003

FÖLDMUNKAGÉP-KEZELŐ

HATÓSÁGI VIZSGA TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA

Jelentkezés és regisztráció:

TIT Egyesület, Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Tel./fax: 92/510-159

Mobil: 30/588-1069, 30/477-60-70

E-mail: titzala@t-online.hu

Honlap: www.titzala.hu

Nyilvántartásba vételi szám:

E-000803/2014

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



FIZESSE BE CSEKKJEIT A POSTÁN BANKKÁRTYÁVAL DÍJMENTESEN* ÉS NYERJEN!



Ha most MasterCard® vagy Maestro® kártyával
fizet ügyintézőinknél a postákon*, értékes ajándékokat
és akár 1 millió forintot – Posta Hűségkártyával
2 millió forintot – is nyerhet Posta Bankszámlán**!



A játékban való részvételhez gyűjtse a pecsétet a postákon található promóciós levelezőlapokon.

Fődíj: 1 millió Ft Posta Bankszámlán**

További nyeremények:

- 3 db 200 000 Ft értékű Posta Utazás utazási utalvány
- 50 db 50 000 Ft értékű Nyereménybetét**

Használja csekkbefizetéskor Posta Hűségkártyáját is, és nyereményét megduplázzuk!

Promóció időtartama:

2016. augusztus 15. – október 30.

* A bankkártyás csekkbefizetés – mely a „BANKKÁRTYÁS CSEKKBEFIZETÉS” matricával megjelölt postákon érhető el – bankkártyás vásárlásnak minősül, melyért a Posta a befizetőnek díjat nem számít fel. A vásárlási tranzakcióhoz kapcsolódó, a kártyabirtokos számlavezetője által felszámított esetleges díjak és költségek a kártyabirtokost terhelik.

** A pénzneremény átvételének feltétele Posta Bankszámla nyitása. A Posta Bankszámla és a Nyereménybetét az FHB Bank Zrt. termékei, melyeket a Magyar Posta Zrt. mint közvetítő értékesít.

A képen látható nyeremény illusztráció.

Részletek és játékszabályzat a www.posta.hu oldalon.

www.posta.hu



Magyar Posta

„Vizesek” országos versenye Lentiben



Másfél évtizedes múltra tekint vissza a verseny.

Összesen 21 csapat és közel 200 fő részvételével szervezték meg szeptember 28-29-én a XV. Országos Vízközmű Szerelőversenyt, az ágazat legrangosabb szakmai eseményét,

melynek ez alkalommal a *Lenti Termálfürdő* és a *Thermal Hotel Balance**** Lenti* adott otthont.

A szakmai megmérettetés megnyitóján *dr. Pál Attila*, a

Zala Megyei Közgyűlés elnöke, *Horváth László* polgármester, *Arnhoffer András*, a Zalavíz Zrt. elnök-vezérigazgatója és *Kurdi Viktor*, a Magyar Vízközmű Szövetség elnöke köszöntötte a megjelent csapatokat.

Az immáron másfél évtizedes múltú visszatekintő verseny célja az ivóvízellátás területén dolgozó szakemberek elméleti és gyakorlati felkészültségének megmérettetése, hivatásszeretetének és szakmai elkötelezettségének erősítése, a csapvíz fogyasztás és a vízközmű ágazat társadalmi elismertségének növelése, továbbá a szakmai kapcsolatok ápolása.

A versenyen résztvevő szerelőcsapatok szeptember 28-án érkeztek Lentibe, ahol a két nap során gyakorlati felkészültségüket és elméleti tudásukat mérték össze. Az első napon a Lenti Termálfürdő területén gyakorlati versenyen

valós élethelyzetet szimulálva, víznyomás alatt kellett egy hibaelhárítást elvégezni a szakembereknek. A második napon pedig elméleti tesztfeladatot kitöltésével mérték fel a versenyzők szakmai- és a vízközmű szolgáltatáshoz kapcsolódó jogi ismereteit. A két verseny eredményét összesítve alakult ki a szerelőverseny sorrendje.

A verseny végeredménye: 1. Fehérvíz Zrt. Székesfehérvár (itt lesz 2017-ben a következő verseny), 2. ÉTV Érd és Térsége Vízközmű, 3. ÉDV Észak-Dunántúli Vízmű Tatabánya.

A *Zalavíz Zrt.* legutóbb 2010-ben volt a rendezvény házigazdája és a zalai csapat legutóbb tavaly Szombathelyen nyert versenyt.

A *Zalavíz Zrt.* csapata a szabályok szerint nem vehetett részt az idei versenyen, hiszen a feladatok összeállítása a rendező cég feladata.

Őszi Fesztivál

Több ezer látogató számára színes programokat, változatos zenei stílusokat felvonultató műsort és még számos kapcsolódási lehetőséget kínált a szeptember 16-17-én megrendezett hagyományos *Őszi Fesztivál Lentiben*.

A hétfői programsorozat előestéjén *Czirók Dénes* „Zala vármegye postatörténete 1900-ig” című bélyegbemutatójára várták az érdeklődőket, melyet a napjainkban országosra nagy népszerűségnek

örvendő *Intim Torna Illegál* nevű együttes nagy sikerű másfél órás koncertje követett.

A fesztivál hagyományos eseménye a baráti társaságokból, munkahelyi kollektívákból verbuválódó csapatok gasztronómiai összecsapása volt. A kora délutáni eredményhirdetésen végül a legjobb ételért járó elismerést a városi főzőversenyek egyik állandó csapata, a helyi *postahivatal* kollektívája nyerte dödöllés bívalypörköltjével.



Fellépett az Intim Torna Illegál is.

A tavalyi évvel ellentétben az idő is kegyes volt a programszervezőkhöz és a látogatókhoz, így délután kettőkor *Horváth László* polgármester ünnepi köszöntővel nyitotta meg a késő estig tartó kulturális programok sorát.

A nagyszínpadon folyamatosan zajlottak a kulturális és zenei programok. A fellépések sorát helyi amatőr művészeti csoportok és szólisták részvételével megtartott kulturális gálaműsor nyitotta meg, majd ezt követően a gyerekek nagy örömeire a Lentiben több alkalommal is sikeres műsort adó *Balássy Betti - Varga Feri* énekes házaspár lépett színpadra.

A gyerekeknek szóló előadás után *Bangó Balázs, Birinyi Mónika, Koczpek Enikő* alkotta formáció akusztikus

koncert keretében adott elő jól ismert hazai és külföldi slágereket, majd az est első sztárvendége az *Mc Hawer* és a *Teknő* néven ismert duó hozott igazi mulató hangulatot a rendezvényterre.

A programok szervezői az idősebb korosztályra is gondoltak, számukra a megyeszékhelyi színház művészei, *Debreczi Zsuzsa* és *Hertelendi Attila* állított össze klasszikus operettslágereket felvonultató egy órás műsort, amit a 90-es évek egyik legnépszerűbb hazai technoegyüttesének, a *Kozmix* néven ismert formációnak fellépése követett. A zenés programok sorát a *Calypso Plus Band* másfél órás koncertje zárta, majd a 2016-os Őszi Fesztivál látványos tűzijátékkal ért véget.

K.R.

Dr. Alotti Nasri előadása Lentiben

A lenti *dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet*

„Öngyógyító Lenti Kistérség”

Egészségfejlesztési Irodája szervezésében

dr. Alotti Nasri PhD.MSc

osztályvezető főorvos, egyetemi docens

„Szíved felbecsülhetetlen érték! Mit teszel érte?”

címmel előadást tart.

Helyszín: Városi Művelődési Központ Lenti

Időpont: 2016. október 15., (szombat), 18.00 óra.

A belépés díjtalan.

A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, amelyre a korlátozott férőhelyek száma miatt regisztrációs jegy igényelhető a

Városi Művelődési Központ Lenti jegypénztárában,

október 04-től

hétköznap 10.00 - 17.00 óra között.

Tel.: 06-92/551-017

A jövőre is gondolnak Rédicse



A fotón a már megtisztított rédicsi erdőrészlet a Tenke hegyen.

A START munkaprogram keretében egy, a helyi önkormányzat birtokában lévő, gyönyörű fekvésű területet tisztítottak meg a közelmúltban Rédicse. A munka részleteiről, a tervekről Soós Endréne polgármester asszony számolt be lapunknak:

- Az említett programban vállaltuk egy gazos, elvadult terület megtisztítását, hogy a későbbiekben őshonos gyümölcsfákat telepíthessünk a helyére.

- Hol tartanak a munkálatokban?

- A nehezen túl vagyunk, ugyanis egy teljesen gazos, fákkal, bokrokkal benőtt, vad területet kellett megtisztítani. A munkaprogramban résztvevő emberek kézi munkával végezték a feladatot, most gépekkel a gyökérzet, a tuskók kiforgatása következik, majd a

fák telepítése, a terület körbekerítése, villanypázztalral való felszerelése fog megtörténni.

- Hányan vettek részt a munkában és honnan szereztek be a gyümölcsfákat?

- 15 fő vett részt a munkában, akik egyébként egész nyáron hasonló feladatokat végeztek a település zöld területein. A gyümölcsfákat Pórszombatról Kovács Gyula erdésztről szereztek be, aki a „Tündéerkertek” megalapítója. Mi is hasonlóképpen gondolkozunk, hiszen ezeket a fákat, a gyümölcsösünket a későbbiekben is gondozni kell. 250 gyümölcsfáról van szó (100 alma, 100 körte, 25 szilva, 25 cseresznye fa), a gyümölcsfeldolgozás, a kert gondozása remélhetőleg hosszú távon munkát ad majd a helybelieknek.

dj

GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációinkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.



www.faraogerszeg.hu

fáraó
bútor diszkont

Az akció a megjelenéstől 2016. október 15-ig vagy a készlet erejéig érvényes!

8900 ZALAEGERSZEG, HOCK JÁNOS U. 72.
MOBIL: 70/946-9738
NYITVA: HÉTFŐ-PÉNTEK: 9.00-17.00 • SZOMBAT: 9.00-12.30

MUNCHEN ÉTKEZŐGARNITÚRA	BERTA ÉTKEZŐ
 169.900 Ft	 102.000 Ft
135.900 Ft	79.900 Ft

PAULINA KANAPÉ	MDF-KONYHAGARNITÚRA
 rugós kiemelőmechanika 103.900 Ft	 Készletről azonnal! Akár egyedi méretben is! 200/60 cm 89.900 Ft
88.800 Ft	74.900 Ft

FARAO FRANCIAÁGY	TOMOR BÜKKFA ÁGYKERET
 3 zónás, táskarugós fekvőfelülettel 160x200 cm 129.900 Ft	 160x200 cm ágybordával 79.900 Ft
99.900 Ft	54.900 Ft

RODOSZ SAROK	OLIVER FORGÓFOTEL
 ERŐSÍTETT RUGÓS • 237x173 cm 149.900 Ft	 44.900 Ft
BEVEZETŐ ÁRON! 119.900 Ft	38.900 Ft

HÁZHOSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSAINKAT MEGRENDELHETIK:

B&T Fuvarozás Tel.: 06-30/200-9469
06-30/460-5181

Az árak bruttó árak, tartalmazzák a 27%-os áfát! - A képek illusztrációk

Viktória Ruhakölcsönző
Lenti, Sugár u.1.

Menyasszonyi, koszorúslány és elsőáldozási ruhák kölcsönzése, eladása.

Széles választék, kedvező árak.

Ruhapróbára bejelentkezés:
92/351-117, 06-30-650-4127
Sári Zoltánné



Máhomfától Pekingig

Guncz Nóra zenepedagógus lenti-máhomfai származású, azonban a sors igencsak messze, a kínai fővárosba, *Pekingbe* vetette. A fiatal tanárnőt először iskoláiról kérdeztük:

- 2005-ben végeztem a lenti Arany János Általános Iskolában, majd a szombathelyi zeneművészeti szakközépiskolában folytattam. Tanulmányaimat a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen először előadó művészet - zenekar és -kórusvezetés szak, majd mesterszakai zeneismeret, énekzene tanári szak elvégzésével fejeztem be. Mindeközben Írországból is jártam Erasmus képzés keretében tágíthattam zenei érdeklődésemet Dublinban.

- *Aztán az út egészen Pekingig vezetett. Hogyan került a kínai fővárosba?*

- Tanárom, dr. Nemes László Norbert keresett meg tavaly kérdésével, hogy van-e kedvem külföldön dolgozni, én igennel feleltem, miközben átvillant az agyamon az összes európai ország. Egy héttel később derült ki, hogy ez az ország Kína lesz és annak is a

fővárosa, Peking. Kicsit megilletődtem, mit fogok én ott csinálni, nem ismerve sem a kultúrát, sem a nyelvet.

- *Mi a feladata, hogyan tanítja kínai növendékeit?*

- Elsősorban zenét, szolfézt és énekzenét egészen kicsi kortól 3-4 éveseknek zenéóvoda szinten, valamint hasonló tantárgyakat 7-8 éveseknek. Egyébként a pekingi Magyar Kulturális Intézet munkatársaként dolgozom, ahol a Kodály Zoltán által kidolgozott koncepció szerint végezzük a zeneoktatást.

- *Mindez egy zeneiskolában történik, vagy válogatott gyerekek vehetnek rajta részt?*

- Az intézetben kinevezünk egy termet „zeneteremnek”, ahol a Kodály „pont” programot valósítjuk meg, ide érkeznek az érdeklődők, akiket bizonyos szempontok alapján aztán felmérünk (pl.: hogyan viszonyul a zenéhez, a közösséghez, társaihoz) majd beosztjuk egy csoportba és kezdődhetnek a foglalkozások.

- *Azt tudjuk, hogy a zene nyelve mindenhol megérthető, hogyan működik ez egy távoli országban?*



Egy előképzős diákkal...



Kodály Zoltán születésnapján Pekingben.

- Az a tapasztalatom, hogy valóban közérthető a zene nyelve, mindemellett a kommunikációs nyelvünk az angol, és van egy segítő tanárunk is, aki ha kell, kínaira fordítja a tudnivalókat. Néhány vezényszót azért már magam is kínaiul mondok a gyermekeknek.

- *Hogyan tovább Pekingben?*

- Októberben kezdődik az új tanév az érdeklődést figyelve biztos vagyok benne, hogy még több csoportot be tudunk majd indítani és gyermek - felnőttkórusunk létszámában is további gyarapodást remélek. Nagyon várom és nagy tervekkel indulok neki az új tanévnek.

dj

Zalai aranyérem Lendván

A közelmúltban rendezték *Lendván* a XI. Nemzetközi Halászléfőző Versenyt, melyen 3 országból - Szlovéniából, Horvátországból és Magyarországról - összesen 32 csapat vett részt. A három zalaegerszegi - *Szűjártó László, Udvar Sándor, Major Gyula* és a lenti *Tompa Pál* (csapatvezető) -

által alkotott „Zalai kontárok” csapata képviselte Zala megyét.

A szakmai zsűri véleménye szerint ebben az évben is sikerült a 2012-es első helyezésüket megismételni, aranyérmesek lettek. A csapat tagjait több évtizedes baráti kapcsolat fűzi össze.



Lenti és Vidéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**
Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936; Fax: (92) 596-937

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

ISSN 1585-3411

FINOMLISZT TÜSKESZENTPÉTER



"Lisztet csak
Tüskeszepentpéterit hozza a boltból."
- mondta nagyanyám.

(Kertész László malmai ágazatvezető)

Zala-Cerealia Kft.

8790 Zalaszentgrót-Tüskeszepentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83-562-950 • Web: www.zala-cerealia.hu

Elérhetőségeink:



Telefon: 92/596-936,
fax: 92/596-937,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu

Csatlakozzon ön is az elégedett megrendelőimhez!

Nyílászáró, redőny, párkány, relaxa, szúnyogháló,
szalagfüggöny, harmonikaajtó beépítése, szerelése.

Rövid határidő,
hosszú élettartam!

Hívjon bizalommal: 30/490-5395 /Lenti/

Akció a Sári Fotónál

Azonnali fotókidolgozás:
Digitális fotóiról
100 db feletti papírkép
rendelése esetén

30 % kedvezmény

Sári Fotó, Lenti, Sugár u. 1.
Tel.: 92/351-117

E-mail: sarifoto.lenti@gmail.com



Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 7-17
szombat 7-12

**Hullanak a falevelek,
gondoljon a közelgő télre,
fesse még ki lakását a hófehér
Tilatex-el!**



Most akciós áron 16 l-es (176 m²)

4990 Ft